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УДК 621.397 

ПІДХІД ДО ВИБОРУ СПОСОБУ ПОБУДОВИ МЕРЕЖІ 

СКАРЖИНЕЦЬ  І. О. (ivan.skarzhinets@gmail.com) 

Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку  
 

Реферат. В роботі пропонується підхід, який дозволяє обрати оптимальний варіант 
для проектування/реконструкції локально-обчислювальної мережі підприємства.  

 

 Інформаційні технології та локально-обчислювальні мережі є важливою складовою 
інфраструктури будь-якого підприємства. Динамічний розвиток інформаційно-

комунікаційної галузі призводить до того, що постійно з’являються нові мережеві послуги, 
змінюються їх характеристики. Наслідком цього є те, що існуючі мережі не здатні в повному 
обсязі забезпечити виконання цих вимог, а отже підприємства потрібно створювати нову або 
модернізувати існуючу мережу, а отже задача проектування/модернізації локально-

обчислювальної мережі підприємства є актуальною. Метою роботи є розробка підходу, який 
дозволяє обирати оптимальний варіант побудови мережі. 

 Проектування/модернізація мережі є складною задачею багатокритеріальної 
оптимізації для рішення якої потрібно брати до уваги та аналізувати велику купу 
різноманітних факторів та чинників. В цілому, зазначену задачу можна представити так – є 
множина можливих варіантів створення мережі, які описуються множиною відповідних 
параметрів і є множина вимог до мережі. Потрібно обрати такий варіант проектування 
/модернізації мережі для якого множина вимог до мережі є підмножиною параметрів цього 
варіанту. Тобто є: множина  характеристик T , T={t1, t2, … , tl}, l=[1…n], які 
використовуються для опису варіанту проектування/модернізації мережі nf множина  вимог 

K  до  мережі, K={k1, k2,..., kp}, p=[1…m]. 

Очевидно, що задачу досить просто вирішити методом порівняння характеристик 
варіанту проектування/модернізації мережі з вимогами до мережі, якщо  виконується умова, 
що K T  та  ,

l p
t k l p   , тобто усі характеристики відповідають або перевершують 

вимоги до мережі. Але в цьому випадку не враховується пріоритетність вимог. Для 
врахування пріоритетів вимог використовується вагові коефіцієнти, ввести ваговий 
коефіцієнт wi, який показує наскільки важлива і-а вимога. Для визначення значення вагового 
коефіцієнта можна використати такі математичні методи як метод попарного порівняння, 
метод ранжування, метод порівняння ієрархій [1, 2]. Враховуючи це, можна записати цільову 
функцію для вирішення задачі: 

1

max,
l

i i

i

a w


    

де ia  - коефіцієнт, який показує чи потрібно враховувати і-у характеристику чи ні. 
Коефіцієнт може приймати значення або 1 (характеристику враховують) або 0 
(характеристику не враховують).  

Отже в роботі запропоновано підхід, який дозволяє обрати оптимальний варіант 
проектуванні/реконструкції мережі з урахуванням вимог замовника, запропонований підхід  
ґрунтується не базі методу експертного оцінювання. 
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